

平成26年8月6日 公告

【北】給水装置修繕工事(H26)

【東】給水装置修繕工事(H26)

【南】給水装置修繕工事(H26)

【西】給水装置修繕工事(H26)

上記案件について、各設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事設計書 53頁 請負工事費明細書 第5号内訳書 材料費 「名称/規格」欄 <u>5行目</u>	フランジ蓋	フランジ蓋 <u>50mm</u>
工事設計書 53頁 請負工事費明細書 第5号内訳書 材料費 「名称/規格」欄 <u>6行目</u>	フランジ蓋	フランジ蓋 <u>75mm</u>